Moaynb
JNEUCTBUTEIILHOTO YUCJIA.

[ToaroroBuna yuurens MatemMatTuku MKOY «l'onuaposckas COILLDy:
3arymeHHas 3.B.




llesn 3aHaATHA:

1. IloBropuTh OIpEHCICHUE U  OCHOBHBIC
CBOMCTBA MOJYIJIA.

2. Ilo3HakOMHUTH y4YaIIMXCA C PEUICHUEM
HEKOTOPBIX THUIOB 33aJ[aHUU, COAEPXKAILIUX MOIYJb
IIPU YIIPOILIEHUU BBIPAXKECHUM.

3. IIpenocTaBuTh y4dalyMcs IIaHC OLICHUTh CBOHU
BO3MOKHOCTH.



Ocnoénwvie nonamus

Mopayrnem yucrna a HasblBalT paccTosHue (B eOUHUYHBIX
OTpesKax) OT Hayasa koopauHat 0o Toukn A(a).

M(-6) 0 B(5)

r

6 e THHHII 5 eqHHHII

Moaynb yncna 5 paseH 5. [luwyT: |5] = 5.
Yncno 6 HasbiBaOT mMoaynem ymcna -6.
[MnwyT: |-6] = 6.
Modynb 4yucnia He MOXXxem 6bImb ompuuyamesibHbIM.
[1pOTUBOMOSIOXHbIE YNCa UMEIKOT paBHble MOLYIMU:
|-al=]al



Mop,yneM HeoTpUuuaTesnibHoOro AEeUCTBUTENbHOro Yyucna a
Ha3biBaeTCA CaMO 3TO YUNCIIO,

Mop,yneM oTpuuatesribHoOro AEeUCTBUTENbLHOro Yucna a
HasbiBaeTcsa umcno eMy NMpoTnBOMNOJIOXKHOE.

X, ecnn x>0,
|X |: { -X, ecnun x<0.
Ceoiictea: 1. a > 0.
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[ Ipumepsr:

3-5|=5-3
x| = x?

N-3| = M-3



| eoMeTPUYECKHUN CMBICIT MOYJIA
yuciia

2,

p (a,B) = |a-B|

@ X



1. Pemunths ypaBHEHMUS.

6
D |x-2]=3 ) x+3,2|=2
1 N ) _
N x-(-3,2) | =2
1 - 5,2 ) 1,2
x= -1 nnm x=5.
OTBeT: 1-; 5. MM
X=-52unnmx=-1_2
B) B OrtBeT: -5,2; -1,2.
|5-3x|=6 D x-\2 =0
3(x-5/3)|=6
3| |x-53]|=6 x = 2.
3-|x-5/3|=6 OTBeT; V2
x—5/3[=6:3
x—5/3|=2

x=-1/3 unun x= 3%
OTBeT: -1/3; 3%.



Pemienue ynpaxHeHM U3 COOPHUKOB
roCyIapCTBEHHOU MTOIOBOM ATTECTAIIUHU

1. Yopocrture BbIpakeHUE:

TS T
2)\/(\/E—3)2+\/(\/ﬁ_4)2 JV2 1542 -1

2. [lokaxute

\/(3_2\@)2 +\/(4_2\g)2 PaBEHCTBO: |
\/\5—1*\/\/54—1 (erm)
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Pemienue ynpaxHeHM U3 COOPHUKOB
roCyIapCTBEHHOU MTOIOBOM ATTECTAIIUHU

3. Hantn cymmy nppaumoHanbHbIX
yucen:

1)\/7—4\5 +\/7+4x5
2)y21-12+/3 +4/21+124/3

3)\/5—2\/g+\/5+2\%




OOpa3sen penieHus 3aJaHUS:

1 cnocob:

{5206 #5205 B 253 B [T - 252 B
BT {5 5T T 42

2 Cnocoo6:

BBeoem e 5—2\/8 N 5+2\/8 . roe A>0. Bo3segem B

KBagpar, NMoJsiyvynm.

A =5-26+2y(5-26 )s (5+26 )+ 5+ 26
=10+2425—24 =10+2=12,
CnepoBaTernbHO,

A=+12=23




Jlomaninee 3aganue:

1. Jlokaxxure, 4TO: 2. YIPOCTUTE BBIPAKEHHUE:
IW17-1242 =3-242 DyB-2v3F +3
2)21-124/3 =243 -3 o fl—34a) 343

SR-5f +-+5)




OYyHKIUA y = ‘ X | .

X, ecnu x20,

-X, ecnun x<0.

oY

Y= Xl

CBoucrBa:

1. D (y)=R.

2.y=0npunx=0;
y > 0 npu xe(-<;0)U(0;+=).

3. DyHKUUA HenpepbIBHaS.

4. OrpaHuyeHa CHU3y, He-

orpaHu4YeHa cBepxy.

5. YObiIBaeT Ha (-«;0],

Bo3pacTtaeT Ha [0; +x).

6. E (y) = [0; +).



Pemmth rpad)MueCKy ypaBHEHUE:

| x-2]

= 3.

PelueHue.
Y = |x-2|- rpaduk
MOXHO MOSy4YnTb U3
rpacomka y =| x| nytem
napannenbLHoro
nepeHoca Ha 2
eOVHUYHbIX OTpe3Ka
Bnpaso BOonb ocn OX.
Y = 3 — nnHenHas
doyHKUMA, rpaduK
npsimasi, napannensHas
ocn Ox n npoxogsiLias
yepes Touky (0;3).

X=9,

Ya

Padmkn nepecekatoTcsa B ToUkax ¢ abcumccamm x= -1 u

KOTOpblE SABMSOTCSA PELUEHNAMN JAHHOIO YPaBHEHMUS.
OTBerT: -1; 5.



